

# 死者升至64人,已有4名涉案人员被刑拘 俄罗斯购物中心大火被刑事立案



这是3月25日在俄罗斯西西伯利亚南部城市克麦罗沃拍摄的一家购物中心的火灾现场。新华社/卫星社

据新华社符拉迪沃斯托克3月26日电 据俄罗斯克麦罗沃火灾救援指挥部26日消息,发生在克麦罗沃一家购物中心的大火已被扑灭,目前已有4名涉案人员被刑事拘留。今日俄罗斯通讯社援引火灾救援指挥部消息报道,克麦罗沃州侦查总局已对这起火灾进行刑事立案。

据新华社符拉迪沃斯托克3月26日电 俄罗斯西伯利亚南部城市克麦罗沃一家购物中心25日发生火灾,目前已造成64人死亡。

此前在火灾中失踪的人员已被证实大多遇难。

据今日俄罗斯通讯社26日援引火灾救援指挥部的最新消息说,火灾遇难人数已上升至64人。克麦罗沃州紧急情况总局发布公告称,救援人员已连续14小时在现场进行救援和清理工作,火灾现场浓烟和高温严重阻碍了救援。

克麦罗沃市各医疗机构开始组织当地居民为火灾伤者献血。克麦罗沃州救援者联盟主席拉金说,居民献血的积极性非常高,当地

医疗机构能够保证救援所需血量。

据中国驻俄使馆提供的消息,目前暂没有关于中国公民伤亡的报告。由于一些遇难者和失踪人员的信息有待进一步确认,所以尚不能最终定论。

火灾救援指挥部的最新消息发布前,“俄罗斯24”新闻频道曾援引克麦罗沃州紧急情况总局副局长鲍里斯·杰久欣的话说,有64人下落不明,其中包括41名儿童。

失火购物中心名叫“冬天的樱桃”,火源位于这栋四层建筑的四

楼,过火面积约1500平方米。目前,火灾现场有600多人参与救援工作。按照俄罗斯总理梅德韦杰夫的指示,与克麦罗沃州邻近的托木斯克州和新西伯利亚州的救援队正在紧急赶赴现场增援。克麦罗沃州周边地区的医疗机构也已准备随时投入抢救伤者的工作。

此次火灾是俄近年来发生的重大火灾之一。2009年12月5日,位于彼尔姆边疆区首府彼尔姆市一家夜总会发生火灾,导致150余人遇难。

## 胡塞武装 向沙特射导弹 致一死两伤

新华社北京3月26日电 沙特阿拉伯领导的多国联军25日说,也门胡塞武装当晚向沙特境内发射了7枚导弹,均被成功拦截。导弹碎片致1名平民死亡、2人受伤。

多国联军发言人图尔基基在一份声明中说,7枚导弹中3枚射向沙特首都利雅得,另4枚射向靠近也门的沙特边境地区。这些导弹均被沙特防空部队成功拦截并摧毁。但射向利雅得一枚导弹被摧毁后的碎片落到一处民宅,导致宅中1名平民死亡、2人受伤,死伤者均来自埃及。

据也门萨巴通讯社25日报道,胡塞武装宣布在25日夜向沙特境内包括利雅得哈利德国王国际机场在内的4座机场发射多枚弹道导弹。同时还有数枚导弹射向其他目标。胡塞武装称,本次行动是对沙特领导的多国联军“杀害也门人民的复仇”。

2014年9月,也门胡塞武装夺取也门首都萨那,后占领该国南部地区,迫使也门总统哈迪前往沙特避难。2015年3月,沙特等国发起代号为“果断风暴”的军事行动打击胡塞武装。

作为报复手段,胡塞武装经常向沙特境内发射导弹。在联合国斡旋下,也门冲突各方曾进行和谈,但至今各方未达成共识。

## 伊朗北部 发生山林大火

新华社德黑兰3月25日电 据伊朗塔斯尼姆通讯社25日报道,伊朗北部吉兰省和马赞达兰省24日发生山林大火,火势至今难以控制。

伊朗塔斯尼姆通讯社援引当地消防部门消息报道说,大火已持续超过24小时,难以控制,目前急需直升机等从空中实施灭火。

据报道,发生山林大火区域的附近村镇居民已经撤离,邻近地区的道路暂时封闭。

## 莫桑比克首都 汽车失控撞人群 致23人死亡

新华社马普托3月25日电 据莫桑比克媒体25日报道,莫桑比克首都马普托当天发生一起汽车失控撞向人群的事故,造成23人死亡、30余人受伤。

报道说,当天凌晨,马普托市路易斯·卡布拉尔区附近公路上,一辆汽车失去控制,撞向路边正在举办露天聚会的人群,造成包括肇事司机在内的23人死亡,另有30余人受伤。

当地媒体援引交通管理部门负责人的话报道说,肇事车是一辆小型轿车,在接连撞上几个障碍物后彻底撞烂。目前事故原因尚不清楚。

据报道,事发现场一名目击者称,肇事司机“疑似酒驾”,可能在试图躲避附近正在检查酒驾的警察时造成汽车失控。

## 美国豆协忧心忡忡

新华社芝加哥3月26日电 美国大豆协会日前发表声明,对政府最新采取的针对中国的贸易保护主义举措表示严重担忧,并反对这一将危害美国大豆种植业的行为。

声明说,美国政府近日宣布将对从中国进口的商品大规模征收关税,此举势必引发中方对美国输华大豆等产品采取反制措施,从而导致全美豆农陷入危机。

美国大豆协会主席海斯多费尔在声明中说,中国是美国大豆最大进口国,每年进口量占美国大豆总产量的近1/3,进口额达140

亿美元。如今美国农业收入与2013年相比已严重下降,正处在艰难复苏时期。在此情况下,特朗普政府将矛头对准美国大豆业最大贸易伙伴,令人“极度沮丧”。

他强调,如果美中开打贸易战,美国农业和豆农生计都会受到严重影响。

海斯多费尔表示,在改变中美之间贸易不平衡方面,美国农业大有可为,因为预计未来10年中国会大量增加大豆进口。“我们应该探讨如何采取行动扩大对华出口,而不是冒险失去这一重要市场。”

## 东京股市暴跌近千点

新华社东京3月23日电 受美国贸易保护政策等因素影响,23日东京股市日经225种股票平均价格指数暴跌近千点,跌幅达4.51%。

美国总统特朗普22日签署总统备忘录,决定依据“301调查”结果,将单独对中国进口的商品大规模征收关税,并限制中国企业对美投资并购。此外,特朗普政府23日开始对多国钢铁和铝产品启动进口限制,分别开征25%和10%的关税。投资者担心全球贸易摩擦由此增多,拖累世界经济。隔夜纽约三大股指收

跌,道琼斯指数暴跌超过700点。

受以上利空消息影响,东京股市早盘低开400点。全球资本市场普跌,投资者选择买入日元避险。东京外汇市场日元对美元升值至105日元兑换1美元水平,创下2016年11月以来的新高。

从行业看,所有行业股票均出现下跌,机械、精密仪器、有色金属、矿业等行业股票跌幅居前。

到收盘时,日经股指下跌974.13点,收于20617.86点。东京证券交易所股票价格指数下跌62.45点,收于1664.94点,跌幅为3.62%。

## 叙反政府武装加快撤离东古塔

新华社大马士革3月25日电 据叙利亚国家电视台25日报道,6000余名反政府武装人员及其家属于24日和25日从首都大马士革东古塔地区多地撤离,前往北部伊德利卜省反政府武装控制区。

据报道,反政府武装人员及其家属自24日上午开始从东古塔撤离。两天里,分别有981名和5247名武装人员及其家属经设在伊尔

宾镇郊的通道撤出,乘车前往伊德利卜省的反政府武装控制区。

在俄罗斯斡旋下,“拉赫曼军团”等武装组织23日同意从东古塔地区朱巴尔、扎马里克、伊尔宾、艾因塔耳马等镇撤离。武装人员在撤离前须释放扣押人员,同时提供所挖地道和埋设地雷的分布图。

这是反政府武装从东古塔地区哈赖斯塔镇撤离后的又一大规模撤离行动。

盘踞在哈赖斯塔镇的反政府武装“沙姆自由人组织”已于22日和23日撤离,前往伊德利卜省。据叙通社报道,在包括1485名武装人员在内的共4614人撤离后,哈赖斯塔已经“没有恐怖分子”。

至此,反政府武装在东古塔地区仅剩杜马一个主要据点。东古塔地区据信是反政府武装在大

马士革周边的最后要塞。一旦完全控制东古塔地区,叙利亚政府军将迎来自收复阿勒颇以来最重大军事胜利。

近期,东古塔地区反政府武装被叙利亚政府军实施分割包围。本月6日,俄罗斯国防部发表声明,敦促东古塔地区反政府武装人员撤离,称运送人道主义物资和撤离平民通道也向反政府武装人员开放。